
右の図の４点Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄについて，各点を結んで，次の線をひきなさい。

①　直線ＡＣ ②　線分ＢＤ

③　半直線ＡＤ ④　半直線ＣＢ

右の図のような台形について，次の問いに答えなさい。

右の図のような長方形について，次の問いに答えなさい。

右の図は，直線 を対称の軸とする線対称な図形である。この

とき，次の問いに答えなさい。

①　三角形ＢＣＤを記号を使って表しなさい。

②　∠ xをＡ～Ｄの文字や記号を使って表しなさい。

③　∠ yをＡ～Ｄの文字や記号を使って表しなさい。

④　線分ＡＤと線分ＢＣの長さの関係を式で表しなさい。

①　次の位置関係を，記号を使って表しなさい。

1）　辺ＡＢと辺ＤＣ 2）　辺ＡＢと辺ＢＣ

②　次の距離は何 cmか。

1）　辺ＡＢと辺ＤＣ 2）　点Ａと辺ＢＣ

①　点Ａに対応する点はどれか。

②　線分ＣＤに対応する線分はどれか。

③　線分ＡＨと直線 の位置関係を記号を使って表しなさい。

④　ＤＭ＝6cmのとき，線分ＭＥの長さを求めなさい。

右の図は，点対称な図形である。このとき，次の問いに答えな

さい。

①　対称の中心Ｏを作図によって見つけ，図にかきなさい。

②　点Ｂに対応する点はどれか。

③　線分ＤＥに対応する線分はどれか。

④　点Ｐに対応する点Ｑを作図によって見つけ，図にかきなさい。
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点Ａを端とする。 点Ｃを端とする。

平行である。 垂直である。

対応する点の順にかく。

対応する2点を結んだ線分と対称の軸は垂直に交わる。

対応する点を結んだ線分の交点がＯとなる。
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線分ＩＪ

ＡＤ＝2cm，ＢＣ＝4cmより，ＢＣはＡＤの2倍である。
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